

संसद में बैठे भाजपा के सभी सांसद आतंकवादी हैं ? : सुशमा स्वराज

By : INVC Team Published On : 24 Jan, 2013 10:19 PM IST

✖ ईशान राय., आई.एन.वी.सी.,

दिल्ली., गृहमंत्री शिंदे के राष्ट्रविरोधी बयान के खिलाफ आयोजित भाजपा के विषाल धरने को संबोधित करते हुये भाजपा के नवनियुक्त राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री राजनाथ सिंह ने कहा है कि भाजपा और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ को आतंकवादी कहने वाले सुषील कुमार शिंदे और कांग्रेसी राष्ट्रविरोधी मानसिकता के खिलाफ भाजपा संसद से लेकर सड़क तक आर-पार की लड़ाई लड़ेगी। इसकी शुरुआत आज से हो गई है। जिस भगवा ध्वज पर सारी भारतीय संस्कृति आधारित है, उसी को आतंकवाद का प्रतीक कह कर गृहमंत्री ने समूचे राष्ट्र का अपमान किया है। इसकी सजा देश की जनता जरूर देगी। कार्यकर्ताओं को श्रीमती सुशमा स्वराज, श्री अनंत कुमार सहित कई नेताओं ने संबोधित किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता दिल्ली प्रदेश अध्यक्ष श्री विजेन्द्र गुप्ता ने की। 20 जनवरी को जयपुर के चिंतन शिविर में श्री सुषील कुमार शिंदे ने अपने भाषण में कहा था कि भाजपा और आरएसएस आतंकवादियों को प्रशिक्षण देते हैं। ये संगठन आतंकवाद का पोषण करते हैं। इसको देश की जनता, भाजपा और आरएसएस ने अति गंभीरता से लिया है। शिंदे की बर्खास्तगी और कांग्रेस पार्टी द्वारा राष्ट्र से माफी मांगने की मांग को लेकर भाजपा ने आज से देशव्यापी आंदोलन की शुरुआत की है। इसके तहत जंतर मंतर पर एक विषाल धरना दिल्ली भाजपा ने आयोजित किया। इसमें कांग्रेस विरोधी नारे लगाये गये और गृहमंत्री को तुरंत बर्खास्त करने की मांग की गई। उत्तेजित कार्यकर्ताओं ने शिंदे का पुतला इस मौके पर फूका। धरने पर बैठे लोगों को संबोधित करते हुये लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष श्रीमती सुशमा स्वराज ने कहा कि जिस कांग्रेस सरकार के गृहमंत्री ने देश की प्रमुख विपक्षी पार्टी को आतंकवादियों का संरक्षणकर्ता बताया है, उससे देश जवाब चाहता है कि वह बताये कि क्या संसद में बैठे भाजपा के सभी सांसद आतंकवादी हैं? श्री शिंदे ने यह बयान कांग्रेसी घटिया रणनीति के तहत दिया है। उनसे यह बयान कांग्रेस पार्टी और सरकार ने दिलवाया है ताकि अल्पसंख्यक वोटों का पोषण हो जाये। जयपुर चिंतन शिविर का यह ही आउटकम था। इस बयान से कांग्रेस ने विश्व में भारत का मान घटाया है। यह बयान पाकिस्तान के आतंकवाद को बढ़ावा देगा। अच्छा होता कि आतंकवाद से लड़ाई में कांग्रेस सरकार भाजपा को साथ लेकर संयुक्त रूप से अपनी लड़ाई को आगे बढ़ाती। ऐसा न करके उसने विश्व को गलत संदेश दिया है कि भारत की प्रमुख विपक्षी पार्टी आतंकवादियों को प्रशिक्षण देती है? कांग्रेस सरकार और कांग्रेस पार्टी को देश को यह बताना होगा कि क्या प्रयाग में आयोजित महाकुंभ में करोड़ों भगवाधारी संत-महात्मा आतंकवादी हैं? भारत की संस्कृति की शुरुआत ही भगवा रंग के साथ हुई है। भारत के झंडे में भी भगवा रंग है। यह रंग बलिदान और शौर्य का प्रतीक है। इसकी रक्षा के लिये लाखों लोगों ने अपनी कुर्बानी दी है। महाभारत का युद्ध भी भगवान श्री कृष्ण ने अर्जुन की अगुवाई में भगवा ध्वज रथ पर फहराकर ही लड़वाया था और पांडवों को विजय प्राप्त हुई थी। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुये प्रदेश अध्यक्ष श्री विजेन्द्र गुप्ता ने कहा कि कांग्रेस वोटों की राजनीति के कारण ही इस तरह का ओछा और गैर जिम्मेदाराना आरोप भाजपा और संघ पर लगा रही है। भारत के गृहमंत्री के इस बयान की पाकिस्तान में मौजूद आतंकवादी सरगना हाफिज सईद सहित प्रमुख आतंकवादी संगठन बार-बार उल्लेख कर रहे हैं। उनका मनोबल इतना बढ़ गया है कि अब वे उल्टे भारत सरकार पर पाकिस्तान में आतंकवाद फैलाने का आरोप लगा रहे हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस को यह नहीं मालूम की भगवा रंग का भारत के लिये कितना अधिक महत्व है। कांग्रेस ने भारतीय राष्ट्रियता और भारतीय संस्कृति को ही अपमानित करने का कार्य किया है। इसकी सजा उसे भुगतनी ही होगी। कांग्रेस अपनी हार को निश्चित देखकर बौखला गई है। इसीलिये उसके नेतागण अपना मानसिक संतुलन खो बैठे हैं। भाजपा कांग्रेस की इस मानसिकता के खिलाफ अपना संघर्ष दिल्ली में जारी रखेगी। आज के धरने में सर्व श्री अनंत कुमार, विजय गोयल, आरती मेहरा, वाणी त्रिपाठी, डॉ. हर्षवर्धन, प्रो. जगदीश मुखी, आरपी सिंह, आशीश सूद, सुभाष आर्य, कृष्णलाल द्विलौड, सुभाष सचदेवा सहित अनेक पार्शदों, विधायकों, जिलाध्यक्षों, प्रदेश पदाधिकारियों तथा वरिष्ठ नेताओं ने हिस्सा लिया। कार्यक्रम का संचालन प्रदेश महामंत्री श्री रमेश बिधूड़ी ने किया।

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/संसद-में-बैठे-भाजपा-क/>

12th year of news and views excellency

Committed to truth and impartiality

Copyright © 2009 - 2019 International News and Views Corporation. All rights reserved.

www.internationalnewsandviews.com